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Köszönetnyilvánítás 
 

E kötet A Magyar Tudomány Napja a Délvidéken - 2009 elnevezésű, 
2009. november 7-én Újvidéken megtartott tudományos tanácskozáson részt-
vevő előadók referátumait tartalmazza. A tanácskozás megszervezését és a kö-
tet megjelentetését támogatta az MTA Magyar Tudományosság Külföldön El-
nöki Bizottsága, a tartományi Oktatási Titkárság, a tartományi Jogalkotási, 
Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi Titkárság és a Szekeres László Alapít-
vány. 

Ezúttal mondunk köszönetet támogatóinknak. 
 
 

                      A szerkesztőség 
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Előszó 
 

A Vajdasági Magyar Tudományos Társaság 2009. november 7-
én 10 órai kezdettel tartotta meg a Vajdasági Végrehajtó Tanács III. 
emeleti tanácstermében ünnepi tudományos tanácskozását, melyet a Ma-
gyar Tudomány Napjának szentelt.    

A tanácskozáson 37 referátum hangzott el, 47 szerző és társszer-
ző részvételével, mind a társadalom-, mind a természettudományok terü-
letéről. A vajdasági kutatókon kívül a tanácskozáson számos kiemelkedő 
anyaországi kutató is részt vett. 

A társadalomtudományok központi kerettémája a kisebbségolta-
lom volt, különös tekintettel az európai kisebbségoltalmi keretegyez-
ményre és a nyelvi chartára, Szerbia erre vonatkozó jogszabályaira, jog-
harmonizációs törekvéseire, valamint jogalkalmazási gyakorlatára. Két 
tanulmány emlékezik meg a nemzetünket sorsdöntően érintő Trianoni 
Békediktátum kilencvenedik évfordulójáról, valamint három tanulmány 
foglalkozik az 1944-es évben történt, a délvidéki magyarságot sújtó 
eseményekkel. 

A természettudományok közös kerettémája a vajdasági mezőgaz-
daság fejlesztési perspektívája volt.  

A kerettémákon kívül számos további referátum hangzott el, me-
lyekben a szerzők aktuális természet- és társadalomtudományi eredmé-
nyeiről számoltak be.  

E kötet tartalmazza a kiemelt plenáris referátumokat, valamint a 
társadalom- és természettudományi szekciókban elhangzott referátumok 
szerkesztett szövegeit.  

A referátumok tudományterületek szerinti besorolása nem bon-
totta meg a tanácskozás plenáris jellegét. 

 
 
Újvidéken, 2010. június 20-án 
 
 

Prof. Dr. Dr. h.c. Szalma József 
Dudás Attila magiszter 

 


